
　利用者満足度調査報告書　　第一ワークス（移行支援）

自由回答

・食堂の通路が通りづらい。特に、車椅子を利用する人は、｢通らせてください｣と言わないと
いけないので見直しが必要だと思う。
　　　食堂の出入り付近に移動しやすいように車椅子の方が多く見えます。食事の配膳、下膳も　　　
　　　調理をしていただいている業者の方がやってくれていますが、特定の席でなければ都合の
　　　悪い方、他にもご意見を伺う良い機会だと思いますので利用者懇議題にさせていただき
　　　まして見直ししていきます。
・みそ汁が辛い　　
　　　その時の体調の具合にもより変わります。職員も検食をしており、味付けに不具合があった
　　　場合は調理の方に報告して改善していただくようにしています。
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70代 (0)

75%

25%

回答者属性 性別

男性 (3)

女性 (1)

25%

0%0%0%0%

50%

25%

利用期間
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工賃と働き方のバランスについて満足していますか

作業において自分の能力は活かせていると感じますか

作業にそった適切な支援をうけていると思いますか

第一ワークスについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答
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職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしますか

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていますか

職員はあなたの希望を聞いていますか

職員はあなたの希望を支援に反映させようとしていますか

職員は安全に配慮をして支援を行っていますか

職員は清潔感のある身なりをしていますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応について

職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

0%

50%

0%
25%

25%
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名身連を知ったのは

ホームページ (0)

相談機関 (2)

行政の紹介 (0)

家族の薦め (1)

他施設から (1)

友人の紹介 (0)   

学校
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0%

20%

0%

20%
0%0%

名身連を選んだ理由
施設が通いやすい (3)

設備が整っている (0)

スタッフの対応がよい (1)

多機能施設である (0)

サービス提供内容がよい

(1)

専門性が高い

その他
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ご飯の炊き方

副食の味付け

いろどりや盛り付け

献立の構成

形状の食べやすさ

給食について

大変満足 やや満足

やや不満 大変不満

非該当または無回答
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25％（1）

0

0

0

25％（1）
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出入り口

ロビー

居室（作業室）

食堂

トイレ

浴室

エレベーター

階段

送迎車

駐車スペース

施設の使いやすさについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答


